
 

 

 

 

 

أكمل  : 1التمرين 

1000 . 5000 7000 . 

 

. . 1500 2000 . 3000 
 

أكمل الجدول التّالي   : 2التمرين 

 عدد الآلاف عدد المئات رقم العشرات رقم الآحاد العدد
1659 . . . . 

. 3 6 25 . 
7416 . . . . 
 .8 1 56  .

 

 :أختار  العددين  اللذان يكوّنان ألفا كاملة   : 3التمرين  

996  -  85   - 64  -  2 -  100 -  4  

250 – 500 – 20 – 100 – 68 – 900  

....................  ؟   2500ما هو ضعف العدد   : 4التمرين 

. أحسب ذهنيا  :  5التمرين 

9 = . + 17                 8 + 6           ....... = 6 = . + 19           18  = 9...... +  

 حساب ذهنب احهنب السالنبب
ب الثلانب الأوبب


